

## ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ “ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 2018”

*Αφιερωμένο στους κατοίκους και ετεροδημότες της Ειδομένης*

Το ημερολόγιο αυτό δημιουργήθηκε με σκοπό να διαδοθεί η προσπάθεια που κάνουμε μέσω διαδικτύου. Το θέμα του φετινού ημερολογίου είναι «**η Ειδομένη που θα ήθελα να ζω**» και η διανομή του γίνεται **ΔΩΡΕΑΝ**.

Η Ομάδα Διαχείρισης Ιστοσελίδας της Ειδομένης δραστηριοποιείται από το 2009 στο χώρο του διαδικτύου ([www.idomeni.gr](http://www.idomeni.gr)) έχοντας σκοπό, μέσα από δημοσιεύματα, την προβολή του τόπου μας, την ανάδειξη των προβλημάτων που απασχολούν το χωριό και τη διαφύλαξη της πλούσιας ιστορίας της Ειδομένης.

Οι προσπάθειές μας χαρακτηρίζονται από την αγάπη για τη γενέτειρά μας και την ανησυχία για τη φθίνουσα πορεία του τόπου μας τις τελευταίες δεκαετίες, αν και με όλες μας τις δυνάμεις συμβάλλουμε στην αναστροφή αυτής της πορείας, θέτοντας, ως αρχή, την ανεξάρτητη και αντικειμενική παρουσίαση των θεμάτων που αφορούν τον τόπο μας.

Πέρα από την διαδικτυακή μας παρουσία, δημιουργούμε πρωτοβουλίες συυφασμένες με τον τόπο μας. Τέτοιες είναι: η προσπάθεια επαναφοράς της συγκοινωνίας (επιστολές για σιδηροδρομικό επιβατικό δρομολόγιο και επέκταση του δρομολογίου λεωφορειογραμμής Κ.Τ.Ε.Λ.), στο ανθρωπιστικό επίπεδο η ανακώκλωση επίπλων, που μετά την παραλαβή τους προβαίνουμε στην επισκευή-συντήρηση τους και την διάθεση αυτών Δωρεάν στους συνάνθρωπους μας που έχουν ανάγκη, την προσπάθεια αξιοποίησης εγκαταλελειμμένων κτηριακών υποδομών και την εγκατάσταση σε αυτές άπορων οικογενειών. Την μελλοντική αξιοποίηση της επικείμενης, εγκαταλελειμμένης σιδηροδρομικής γραμμής, και αξιοποίησής αυτής προς όφελος του τουριστικού και φυσιολατρικού κοινού με την χρήση αυτόνομων μέσων κίνησης .

Δεν λησμονούμε την συμμετοχή στο παγκοσμίως γνωστό θέμα του προσφυγικού, στα πρώτα βήματα δημιουργίας της ανθρωπιστικής κρίσης. Στον πολιτιστικό τομέα δεσπόζει η πρόταση και ο σχεδιασμός επαναλειτουργίας του καλλιτεχνικού χωριού Ειδομένης, καθώς και η λειτουργία τριών θεματικών μουσείων: του σιδηροδρόμου, της φωτογραφικής έκθεσης και των παραδοσιακών αντικειμένων.

Σε έντυπη μορφή διανείμαμε δωρεάν φυλλάδιο με οδηγίες προστασίας των ηλικιωμένων κατοίκων από επιτήδειους, τυπώσαμε και διανείμαμε τον τηλεφωνικό οδηγό της περιοχής μας, ενώ σε ηλεκτρονική μορφή δημιουργήσαμε τον επαγγελματικό και πολιτιστικό οδηγό Παιονίας καθώς και το μεγάλο έργο μας το βιβλίο της Ειδομένης το οποίο διατίθεται δωρεάν σε ηλεκτρονική μορφή.

Το ημερολόγιο αποτελεί ένα σύνολο απόψεων και προτάσεων από νέα σε ηλικία άτομα, που μέσα από διαλογική συζήτηση τόλμησαν να προτείνουν και να ονειρευτούν την Ειδομένη που θα ήθελαν να ζουν.

**Σε όλους εσάς, γι' αυτά τα χρόνια στήριξης, οφείλουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ.**

**Η Ομάδα Διαχείρισης Ιστοσελίδας της Ειδομένης  
σας εύχεται Χρόνια Πολλά, καλά Χριστούγεννα,  
ευτυχισμένο και ελπιδοφόρο το **2018**.**